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Resultados nacionales del Nivel de Participación por  
rango de Edad.         3 
 
 
Boleta del Rango de 6 a 9 años 
 
Respuestas rango de 6 a 9 años 

 
Tema: Perfil de participación      7 
Total de participación 
Sexo 
Edad 
Asistencia a la escuela 
Nivel cursado 
Tipo de escuela la que se asiste 
 
Tema: Tengo Confianza...       8 
De la pregunta 1 a la 4 
 
Tema: Yo siento que en mi casa...     13 
De la pregunta  5 a la 8 
 
Tema: En la escuela...     18 
De la pregunta 9  a la 13 
 
Tema: Por donde yo vivo...       24 
De la pregunta 14 a la 17 
 
Tema: Perspectiva de Futuro      29 
De la pregunta  18 a la 19 

 
Respuestas rango de 10 a 12 años 

 
Tema: Perfil de participación      43 
Total de participación 
Género 
Edad 
Asistencia a la escuela 
Nivel cursado 
Tipo de escuela la que se asiste 



 
Tema: Tengo Confianza...   44 
De la pregunta 1 a la 6 
 
Tema: Yo siento que en mi casa...   52 
De la pregunta 7 a la 10  
 
Tema: En la escuela...   57 
De la pregunta  11 a la 16 
 
Tema: Por donde yo vivo...   65 
De la pregunta  17 a la 20 
 
Tema: Perspectiva de Futuro   70 
De la pregunta 21 a la 23 

 
Respuestas rango de 13 a 15 años 

 
Tema: Perfil de participación      93 
Total de participación 
Género 
Edad 
Asistencia a la escuela 
Nivel cursado 
Tipo de escuela la que se asiste 
 
Tema: Tengo Confianza...   94 
De la pregunta 1 a la 6 
 
Tema: Yo siento que en mi casa…           102 
De la pregunta 7 a la 10 
 
Tema: En mi escuela...           107 
De la pregunta 11 a la 16 
 
Tema: Por donde yo vivo...          115 
De la pregunta 17 a la 21 
 
Tema: Perspectiva de Futuro          122 
De la pregunta 22 a la 24 
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NIVEL DE PARTICIPACIÓN 
 

ENTIDAD 

6 A 9 10 A 12 13 A 15 

TOTAL Núm. % Núm. % Núm. % 

Aguascalientes 8,555 0.90% 7,412 0.90% 4,144 0.90% 20,111 

Baja California 20,023 2.10% 18,254 2.20% 11,427 2.40% 49,704 

Baja California Sur 3,077 0.30% 2,744 0.30% 1,314 0.30% 7,135 

Campeche 3,844 0.40% 4,114 0.50% 1,837 0.40% 9,795 

Coahuila  18,873 2.00% 15,102 1.80% 7,924 1.70% 41,899 

Colima 3,894 0.40% 3,791 0.50% 1,608 0.30% 9,293 

Chiapas 24,091 2.50% 22,793 2.80% 12,960 2.80% 59,844 

Chihuahua 24,917 2.60% 22,961 2.80% 15,749 3.40% 63,627 

Distrito Federal 88,585 9.20% 64,761 7.80% 36,618 7.80% 189,964 

Durango 9,820 1.00% 8,803 1.10% 4,093 0.90% 22,716 

Guanajuato 36,566 3.80% 28,549 3.50% 12,979 2.80% 78,094 

Guerrero 19,905 2.10% 18,398 2.20% 10,478 2.20% 48,781 

Hidalgo 26,283 2.70% 21,558 2.60% 11,888 2.50% 59,729 

Jalisco 84,541 8.80% 77,785 9.40% 48,710 10.40% 211,036 

México 195,846 20.40% 158,406 19.20% 88,409 18.90% 442,661 

Michoacán  54,235 5.60% 47,342 5.70% 33,699 7.20% 135,276 

Morelos 13,550 1.40% 12,233 1.50% 9,668 2.10% 35,451 

Nayarit 5,691 0.60% 5,238 0.60% 2,002 0.40% 12,931 

Nuevo León 39,706 4.10% 34,445 4.20% 24,642 5.30% 98,793 

Oaxaca 22,790 2.40% 21,088 2.60% 11,432 2.40% 55,310 

Puebla 50,403 5.20% 43,540 5.30% 20,246 4.30% 114,189 

Querétaro 19,088 2.00% 16,891 2.00% 6,850 1.50% 42,829 

Quintana Roo 6,205 0.60% 5,287 0.60% 2,759 0.60% 14,251 

San Luis Potosí 20,867 2.20% 17,909 2.20% 9,097 1.90% 47,873 

Sinaloa 17,327 1.80% 15,749 1.90% 8,054 1.70% 41,130 

Sonora 13,474 1.40% 12,963 1.60% 5,819 1.20% 32,256 

Tabasco 10,190 1.10% 8,803 1.10% 4,891 1.00% 23,884 

Tamaulipas 17,670 1.80% 15,133 1.80% 7,689 1.60% 40,492 

Tlaxcala 10,033 1.00% 8,423 1.00% 3,887 0.80% 22,343 

Veracruz  67,122 7.00% 60,950 7.40% 37,939 8.10% 166,011 

Yucatán 13,146 1.40% 13,744 1.70% 5,479 1.20% 32,369 

Zacatecas 11,618 1.20% 10,498 1.30% 4,639 1.00% 26,755 

  961,935 100% 825,667 100% 468,930 100% 2,256,532 
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Estadística básica 
 
 
El siguiente apartado contiene tablas y mapas, resultado de un primer nivel 
de análisis estadístico aplicado a resultados por rango de edad a nivel 
nacional.  
 
Cabe señalar que los datos estadísticos que genera el procesamiento de las 
preguntas de respuesta múltiple, no suman en ningún caso el 100% debido a 
que los participantes podían elegir una o más opciones de respuesta y en los 
resultados se están consignando el número de veces que fue elegida cada 
opción. 



 



5.	Me cuidan y me quieren

	 Sí		 No

7.	 Me maltratan y me pegan

	 Sí		 No

1. 	Yo tengo confianza en mis padres  

	 Sí		 No

3.	Tengo confianza en mis vecinas(os)

	 Sí		 No 

Tú tienes derecho a vivir bien 
Llena estos datos. Si tienes dudas pregúntale al Voluntario de Casilla.

Continúa al reverso de la hoja  

2.	Yo confío en mi maestra(o)  

	 Sí		 No

4. Yo confío en la policía  

	 Sí		 No

6.	Escuchan mi opinión

	 Sí		 No

8.	Tocan mi cuerpo y me dicen que no 
lo cuente

	 Sí		 No

En esta consulta
queremos saber

tu opinión.
Tus respuestas 
son secretas.

Sexo 	 Niña	 Niño	 Edad 	 6	 7	 8	 9	 Asistes a la escuela 	 Sí	 No	

Actualmente cursas 	 Preescolar	 Primaria	 En qué grado 	1o 	 2o	 3o	 4o	 5o	 6o 	

Tipo de escuela a la que asistes 	 Pública 	 Privada

10.	Hablamos de lo que nos preocupa 

	 Sí	 No

12.	El maestro(a) me maltrata

	 Sí	 No 

9.	Los baños están limpios 

	 Sí		 No

11.	Nos respetamos entre compañeros 

	 Sí		 No

13.	Tocan mi cuerpo y me dicen que no 
lo cuente

	 Sí	 No	

Yo siento que en mi casa... 

En la escuela...

Marca con una  ✔en cada frase, la opción que mejor expresa lo que sientes.
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a)	 Que haya mejor educación

b)	 Que todas tengan un buen trabajo		

c)	 Que castiguen a los delincuentes

d)	 Que haya buenos gobernantes

e)	 Que se respeten las reglas

Por donde yo vivo...

18. ¿Cómo imaginas tu vida en el futuro, cuando seas adulto(a)?

19. ¿Qué se debe hacer para que todas las personas vivamos bien? (Marca 2) 

a)	 Donde vivo están limpias las calles

b)	 Terminé mis estudios

c)	 Tengo un buen trabajo 

d)	 Tengo una casa bonita con todo lo que necesito

e)	 Tengo una familia en la que todos nos respetamos 

f)	 Tengo tiempo para convivir con las personas a las que quiero 

 

14.	Está limpio y sin basura

	 Sí		 No

16.	Hay balaceras y muertos	

	 Sí		 No 

15.	Hay lugares para jugar

	 Sí		 No

17.	 Hay gente que roba	

	 Sí		 No

Lo que hace grande a un país es la participación de su gente.

Primero lee todas las opciones.
Ahora, marca con una  ✔en las 2 más importantes para ti. Sólo 2.

Completa la siguiente frase:

  20. Yo quiero que en México nunca más

6
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Resultados Definitivos 6 a 9 años 

 

Distrito: Total 
Tema: Perfil de participación 

Total de participación 

Total 

961,935 

 

Sexo 

Total Mujeres Hombres 

955,911 517,380 438,531 

100.0% 54.1% 45.9% 

Edad 

Total 6 7 8 9 

941,078 184,582 218,053 257,139 281,304 

100.0% 19.6% 23.2% 27.3% 29.9% 

Asistencia a la escuela 

Total Sí No 

923,015 916,398 6,617 

100.0% 99.3% .7% 

Nivel cursado 

Total Preescolar Primaria 

898,463 70,021 828,442 

100.0% 7.8% 92.2% 

Tipo de escuela la que se asiste 

Total Pública Privada 

863,819 741,816 122,003 

100.0% 85.9% 14.1% 

Entidad: Nacional 

7
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Resultados Definitivos 6 a 9 años 

 

Entidad:  Nacional 
Distrito:  Total 

Tema: Tengo Confianza... 

 
 
 
1. Yo tengo con-
fianza en mis pa-
dres 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

941,326  11,285 510,582 5,139 430,744 6,146 

98.8  % 1.2 % 99.0 % 1.0 %  98.6%  1.4% 

 
 
 
2. Yo confío en mi 
maestra(o) 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 896,421 46,604 486,108 24,443 410,313 22,161 

  95.1% 4.9 % 95.2 %  4.8% 94.9 % 5.1 % 

 
 
 
3. Tengo confian-
za en mis vecinas
(os) 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

646,247  294,812 342,518 167,038 303,729 127,774 

68.7  %  31.3% 67.2 %  32.8% 70.4 % 29.6 % 

 
 
 
4. Yo confío en la 
policía  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

796,522  135,299 427,575 76,425 368,947 58,874 

85.5  % 14.5 % 84.8 % 15.2 % 86.2 % 13.8 % 
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Resultados Definitivos 6 a 9 años 

 

Entidad:  Nacional 
Distrito:  Total 

 

Tema: Yo siento que en mi casa... 

 
 
 
5. Me cuidan y me 
quieren  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

935,422  15,531 507,798 7,113 427,624 8,418 

98.4 1.6 98.6 1.4 98.1 1.9 

 
 
6. Escuchan mi 
opinión  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 860,838 83,369 471,423 39,833 389,415 43,536 

  91.2% 8.8 % 92.2 % 7.8 % 89.9 % 10.1 % 

 
 
7. Me maltratan y 
me pegan 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

119,476  815,145 57,421 448,716 62,055 366,429 

12.8  % 87.2 % 11.3 %  88.7%  14.5% 85.5 % 

 
 
8. Tocan mi cuerpo 
y me dicen que no 
lo cuente  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

103,563  830,054 47,531 458,041 56,032 372,013 

 11.1 % 88.9 % 9.4 %  90.6% 13.1 % 86.9 % 
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Resultados Definitivos 6 a 9 años 
 

Entidad:  Nacional 
Distrito: Total 

 

Tema: En la escuela... 

  

  

9. Los baños 

están limpios 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

621,091   325,101 345,982   166,521  275,109  158,580 

65.6  %  34.4% 67.5 %  32.5% 63.4 % 36.6 % 

  

  

10. Hablamos de 

lo que nos pre-

ocupa  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

733,222   210,259 407,282  103,740   325,940 106,519  

  77.7%  22.3% 79.7 %  20.3% 75.4 %  24.6% 

11. Nos respeta-

mos entre compa-

ñeros 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

809,764   130,921 444,316  65,295  365,448  65,626  

86.1% 13.9 %  87.2% 12.8 % 84.8 %  15.2% 

12. El maestro(a) 

me maltrata 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 81,597 859,745  37,930   472,000  43,667  387,745 

 8.7 % 91.3 %  7.4%  92.6%  10.1%  89.9% 

13. Tocan mi cuer-

po y me dicen que 

no lo cuente 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 90,720  847,697 41,328   467,081  49,392 380,616  

  9.7%  90.3%  8.1%  91.9%  11.5%  88.5% 
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Resultados Definitivos 6 a 9 años
 

Entidad:  Nacional 
Distrito:  Total  

Tema: Por donde yo vivo... 

 
 
 
14. Está limpio y 
sin basura 
  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

633,106  310,388 340,369 170,720 292,737 139,668 

67.1% 32.9% 66.6% 33.4% 67.7% 32.3% 

 
 
15. Hay lugares 
para jugar 
  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

733,801  197,471 392,367 112,744 341,434 84,727 

  78.8%  21.2% 77.7 % 22.3 % 80.1 %  19.9% 

 
 
16. Hay balaceras 
y muertos 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

230,107  702,768 124,759 380,803 105,348 321,965 

 24.7 %  75.3% 24.7 %  75.3%  24.7%  75.3% 

 
 
17. Hay gente que 
roba  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

448,509  473,058 245,479 254,294 203,030 218,764 

  48.7%  51.3%  49.1%  50.9%  48.1%  51.9% 
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Resultados Definitivos 6 a 9 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
 
Tema: Perspectiva de Futuro

18. ¿Cómo imaginas tu vida en el futuro, cuando seas adulto(a)? 

 

Total 

(%) 

Mujeres 
(%) 

Hombres 
(%) 

a) Donde vivo están limpias las calles 41.8 40.0 43.8 

b) Terminé mis estudios 52.8  53.5  52.1 

c) Tengo un buen trabajo 34.2  31.4 37.6  

d) Tengo una casa bonita con todo lo que necesito 34.2 33.5  34.9  

e) Tengo una familia en la que todos nos respetamos 45.6 47.0 43.9 

f) Tengo tiempo para convivir con las personas a las que quiero 32.3  33.4  31.0  

19. ¿Qué se debe hacer para que todas las personas vivamos bien? 
 

Total 

(%) 

Mujeres 
(%) 

Hombres 
(%) 

a) Que haya mejor educación 63.7 63.1 64.5 

b) Que todas tengan un buen trabajo 35.8  34.3 37.6 

c) Que castiguen a los delincuentes 49.8 50.3  49.2 

d) Que haya buenos gobernantes  35.5 35.2  35.8 

e) Que se respeten las reglas 38.6  39.2 37.9  
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7.	 Me siento querida(o)

	 Sí	 	 No

8.	 Toman en cuenta mi opinión

	 Sí	 	 No

1.	 Mis familiares  

	 Sí	 	 No

2.	 Mi maestra(o)

	 Sí	 	 No 

3.	 Mis amigos(as)  

	 Sí		  No

Tú tienes derecho a vivir bien 
Llena estos datos. Si tienes dudas pregúntale al Voluntario de Casilla.

4.	 Mis vecinas(os)  

	 Sí	 	 No

5.	 La policía

	 Sí	 	 No

6.	 El ejército

	 Sí	 	 No

9.	 Me maltratan y me pegan

	 Sí	 	 No

10.	Tocan mi cuerpo contra mi voluntad y 
me siento mal 

	 Sí	 	 No

Sexo 	 Mujer	 Hombre	 Edad 	 10	 11	 12	 Asistes a la escuela 	 Sí	 No	

Actualmente cursas 	 Primaria	 Secundaria	 En qué grado 	1o 	 2o	 3o	 4o	 5o	 6o 	

Tipo de escuela a la que asistes 	 Pública 	 Privada

14.	El maestro(a) me maltrata  

	 Sí		  No

15.	Algunos compañeros(as) me acosan          
y me humillan

	 Sí	 	 No

16.	Tocan mi cuerpo contra mi voluntad           
y me siento mal

	 Sí		  No 

11.	 Las bancas sirven y los baños están 
limpios 

	 Sí	 	 No

12.	Puedo decir sin miedo lo que pienso

	 Sí		  No

13.	Hablamos de lo que nos preocupa

	 Sí		  No	

Yo tengo confianza en... 

En mi escuela...

En mi casa...

En esta consulta
queremos saber

tu opinión.
Tus respuestas 
son secretas.

Marca con una  ✔en cada frase, la opción que mejor expresa lo que sientes.

Continúa al reverso de la hoja  41



a)	 Expresar nuestra opinión

b)	 Buscar soluciones y organizarnos para llevarlas a cabo

c)	 Denunciar injusticias y abusos

d)	 Participar en la toma de decisiones

e)	 Nada se puede hacer

Por donde yo vivo...

21. ¿Cómo imaginas tu vida en el futuro, cuando seas adulto(a)?

22. ¿Qué se debe hacer para que todas las personas vivamos bien? (Marca 3)

a)	 Tengo una casa bonita con todo lo que necesito

b)	 Tengo una familia en la que todos nos respetamos

c)	 Tengo tiempo para convivir con las personas a las que quiero 

d)	 Puedo expresar lo que pienso sin miedo

e)	 Terminé de estudiar

f)	 Tengo un buen trabajo 

g)	 Elijo a mis gobernantes

h)	 Donde vivo es seguro

17.	 Es seguro y puedo salir a jugar

	 Sí		  No

18.	Está limpio y sin basura

	 Sí		  No 

19.	Hay balaceras y muertos

	 Sí		  No

20.	Ofrecen drogas	

	 Sí		  No

Lo que hace grande a un país es la participación de su gente.

a)	 Que haya mejor educación		

b)	 Que todas tengan un buen trabajo y les paguen bien

c)	 Que los gobernantes nos escuchen

d)	 Que haya mayor protección contra los desastres naturales		

e)	 Que haya menos armas

f)	 Que se castigue la corrupción

Primero lee cada pregunta y sus opciones de respuesta, luego marca  ✔en las 3
más importantes para ti. Recuerda, 3 para cada pregunta. 

Completa la siguiente frase:

23. ¿Qué podemos hacer las niñas y los niños para mejorar el país? (Marca 3)

24. Cuando pienso en mi país siento

42



Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 10 a 12 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
Tema: Perfil de participación 

Total de participación 

Total 

825,667 

 

Género 

Total Mujeres Hombres 

822,595 437,467 385,128 

100.0% 53.2% 46.8% 

Edad 

Total 10 11 12 

810,779 301,066 271,306 238,407 

100.0% 37.1 33.5 29.4 

Asistencia a la escuela 

Total Sí No 

806,997 801,815 5,182 

100.0% 99.4% .6% 

Nivel cursado 

Total Primaria Secundaria 

790,361 705,589 84,772 

100.0% 89.3% 10.7% 

Tipo de escuela la que se asiste 

Total Pública Privada 

746,974 668,113 78,861 

100.0% 89.4% 10.6% 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 10 a 12 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
Tema: Tengo Confianza... 

 
 
 
1. Yo tengo 
confianza en 
mis familiares 

Total Mujeres Hombres 

Sí No Sí No Sí No 

807,489  12,558 429,363 6,743 378,126 5,815 

  98.5%  1.5%  98.5%  1.5%  98.5%  1.5% 

 
 
 
2. Yo confío en 
mi maestra (o) 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 694,075 110,344 367,852 59,339 326,223 51,005 

  86.3%  13.7%  86.1%  13.9%  86.5%  13.5% 

 
 
 
3. Tengo con-
fianza en mis 
amigos (as) 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 615,255 187,264 339,728 86,764 275,527 100,500 

  76.7%  23.3%  79.7%  20.3% 73.3 % 26.7 % 

 
 
 
4. Tengo con-
fianza en mis 
vecinas (os) 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

362,403 436,080 180,375 57.5 182,028 192,450 

45.4 54.6 42.5 57.5 48.6 51.4 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 10 a 12 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
Tema: Tengo Confianza... 

 
 
 
5. Yo confío en 
la policía  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

592,066 208,469 314,177 110,866 277,889 97,603 

74.0 26.0 73.9 26.1 74.0 26.0 

 
 
 
6. Yo confío en 
el ejército  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

598,867 198,072 304,062 118,652 294,805 79,420 

75.1 24.9 71.9 28.1 78.8 21.2 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 10 a 12 años 

 

Entidad: NACIONAL 
Distrito: TOTAL 

 

Tema: Yo siento que en mi casa... 

 
 
 
7. Me quieren  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

776,004 40,012 415,865 18,403 360,139 21,609 

95.1 4.9 95.8 4.2 94.3 5.7 

 
 
8. Toman en 
cuenta mi opinión  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

723,896  83,658 389,149 40,200 334,747 43,458 

89.6  %  10.4%  90.6%  9.4%  88.5%  11.5% 

 
 
9. Me maltratan y 
me pegan 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

65,853  736,235 30,074 396,149 35,779 340,086 

  8.2%  91.8%  7.1%  92.9%  9.5%  90.5% 

 
 
10. Tocan mi cuer-
po contra mi vo-
luntad y me siento 
mal  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

59,912  738,451 26,266 398,004 33,646 340,447 

  7.5%  92.5% 6.2 %  93.8%  9.0%  91.0% 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 10 a 12 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
 

Tema: En la escuela... 

  

  

11. Las bancas 

sirven y los 

baños están 

limpios 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

537,503 271,717 295,282 135,311 242,221 136,406 

66.4 33.6 68.6 31.4 64.0 36.0 

  

  

12. Puedo de-

cir sin miedo lo 

que pienso  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

675,272   130,763 364,464   64,612  310,808 66,151  

  83.8%  16.2%  84.9%  15.1%  82.5% 17.5 % 

13. Hablamos 

de lo que nos 

preocupa 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 629,750  171,948  348,265  78,497 281,485  93,451  

  78.6%  21.4%  81.6%  18.4%  75.1% 24.9 % 

14. El maestro 

(a) me maltra-

ta 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 49,851 754,305  21,534   405,804  28,317  348,501 

  6.2% 93.8 %  5.0%  95.0% 7.5 %  92.5% 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 10 a 12 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
 

Tema: En la escuela... 

15. Algunos 

compañeros 

(as) me aco-

san y me 

humillan 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

142,928  661,233   65,384  361,963 77,544   299,270 

  17.8%  82.2%  15.3%  84.7% 20.6 %  79.4% 

16. Tocan mi 

cuerpo  con-

tra mi volun-

tad  y me  

siento mal 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 62,372  740,627  26,601 400,138   35,771 340,489  

  7.8%  92.2%  6.2%  93.8% 9.5 % 90.5 % 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 10 a 12 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
Tema: Por donde yo vivo... 

 
 
 
18. Está lim-
pio y sin ba-
sura 
  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 448,351 352,840 234,595 192,052 213,756 160,788 

56.0% 44.0% 55.0% 45.0% 57.1% 42.9% 

 
 
19. Hay bala-
ceras y muer-
tos 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 168,594 626,667 88,616 335,060 79,978 291,607 

 21.2 % 78.8 %  20.9%  79.1%  21.5%  78.5% 

 
 
20. Ofrecen 
drogas  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 117,148 673,612 60,908 360,346 56,240 313,266 

  14.8% 85.2 %  14.5%  85.5%  15.2%  84.8% 

 
 
17. Es seguro 
y puedo salir 
a jugar 
  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 627,874 183,609 325,597 106,716 302,277 76,893 

77.4  %  22.6%  75.3%  24.7%  79.7% 20.3 % 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 10 a 12 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
 
Tema: Perspectiva de Futuro 

21. ¿Cómo imaginas tu vida en el futuro, cuando seas 

adulto(a)? 

 

Total 

(%) 

Mujeres 
(%) 

Hombres 
(%) 

a) Tengo una casa bonita con todo lo que necesito  62.6 58.8 66.8 

b) Tengo una familia en la que todos nos respetamos  70.9 71.0 70.7 

c) Tengo tiempo para convivir con las personas a las que 
quiero  

53.8 53.0 54.7 

d) Puedo expresar lo que pienso sin miedo  31.6 32.1 31.2 

e) Terminé de estudiar  39.3 41.3 37.0 

f) Tengo un buen trabajo  32.2 30.7 33.9 

g) Elijo a mis gobernantes  20.6 20.1 21.3 

h) Donde vivo es seguro  32.5 32.6 32.3 

22. ¿Qué se debe hacer para que todas las personas 
vivamos bien? 
 

Total 

(%) 

Mujeres 
(%) 

Hombres 
(%) 

a) Que haya mejor educación 81.3 80.6 82.1 

b) Que todas tengan un buen trabajo  
y les paguen bien  

55.5 54.1 57.0 

c) Que los gobernantes nos escuchen  60.6 60.9 60.3 

d) Que haya mayor protección contra los desastres natu-
rales  

35.5 35.2 35.9 

e) Que haya menos armas  36.5 36.7 36.3 

f) Que se castigue la corrupción  42.0 42.3 41.6 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 10 a 12 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
 
Tema: Perspectiva de Futuro 

23. ¿Qué podemos hacer las niñas y los niños para mejorar el 

país?  

Total 

(%) 

Mujeres 
(%) 

Hombres 
(%) 

a) Expresar nuestra opinión  86.4 87.1 85.7 

b) Buscar soluciones y organizarnos para llevarlas a cabo   64.9 64.4  65.5  

c) Denunciar injusticias y abusos  81.2  82.4  80.0  

d) Participar en la toma de decisiones  60.3  60.0  60.6  

e) Nada se puede hacer   9.4 7.6  11.4  
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7.	 Me siento aceptada(o)

	 Sí	 	 No

8.	 Toman en cuenta mi opinión

	 Sí	 	 No

1.	 Mis familiares   

	 Sí	 	 No

2.	 Mis maestros(as)

	 Sí	 	 No 

3.	 Mis amigos(as)  

	 Sí	 	 No

Tú tienes derecho a vivir bien 
Llena estos datos. Si tienes dudas pregúntale al Voluntario de Casilla.

4.	 Mis vecinas(os)  

	 Sí	 	 No

5.	 La policía

	 Sí	 	 No

6.	 El ejército

	 Sí	 	 No

9.	 Me maltratan y me pegan

	 Sí	 	 No

10.	Tocan mi cuerpo contra mi voluntad y 
me siento mal 

	 Sí	 	 No

Sexo 	 Mujer	 Hombre	 Edad 	 13	 14	 15	 Asistes a la escuela 	 Sí	 No	

Actualmente cursas 	 Primaria	 Secundaria	 Preparatoria o bachillerato	

En qué grado 	 1o 	 2o	 3o	 4o	 5o	 6o 

Tipo de escuela a la que asistes 	 Pública 	 Privada

14.	Hay maestros(as) que maltratan a los 
estudiantes  

	 Sí	 	 No

15.	Algunos compañeros(as) me acosan         
y me intimidan

	 Sí	 	 No

16.		Sufro violencia sexual

	 Sí	 	 No 

11.	 Tenemos las instalaciones y el equipo 
que necesitamos

	 Sí	 	 No

12.	Puedo decir sin miedo lo que pienso

	 Sí	 	 No

13.	Discutimos en grupo lo que nos 
preocupa

	 Sí	 	 No	

Yo tengo confianza en... 

En mi escuela...

En mi casa...

En esta consulta
queremos saber

tu opinión.
Tus respuestas
son secretas.

Marca con una  ✔en cada frase, la opción que mejor expresa lo que sientes.

Continúa al reverso de la hoja  91



a)	 Expresar nuestra opinión con argumentos

b)	 Participar en la toma de decisiones en espacios en los que convivimos

c)	 Organizarnos para resolver problemas

d)	 Denunciar abusos e injusticias

e)	 Nada se puede hacer

Por donde yo vivo...

22. ¿Cómo imaginas tu vida en el futuro, cuando seas adulto(a)?

23. ¿qué se debe hacer Para que todas las personas vivamos bien? (Marca 3)

a)	 Tengo un buen trabajo 

b)	 Mi casa tiene lo que necesito para vivir bien

c)	 Terminé de estudiar y me sigo superando

d)	 Tengo tiempo de convivir con las personas a las que quiero

e)	 Tengo una familia en la que todos nos respetamos 

f)	 Puedo expresar con libertad lo que pienso

g)	 Participo en la toma de decisiones en asuntos que me interesan

h)	 Elijo a mis gobernantes

17.	 Es seguro y puedo reunirme con mis amigos

	 Sí	 	 No

18.	Hay lugares para divertirme y hacer deporte

	 Sí	 	 No 

19.	 	Hay balaceras y muertos

	 	Sí		 No

20.		Ofrecen drogas	

	 	Sí		 No

a)	 Que haya mejor educación	 	

b)	 Que todas tengan trabajo y les paguen bien

c)	 Que se respeten y cumplan las leyes

d)	 Que haya mayor protección contra los desastres naturales

e)	 Que castiguen a los delincuentes	 	

f)	 Que haya menos armas

g)	 Que se castigue la corrupción

h)	 Que los gobernantes nos escuchen

Primero lee cada pregunta y sus opciones de respuesta, luego marca  ✔en las 3
más importantes para ti. Recuerda, 3 para cada pregunta. 

Completa la siguiente frase:

24. ¿Qué podemos hacer las y los jóvenes para mejorar el país? (marca 3)

25. yo quiero que en méxico nunca más

21.  Los delincuentes me han pedido ser parte de su grupo

      Sí             No

Lo que hace grande a un país es la participación de su gente.92



Consulta Infantil y Juvenil 2012 

Resultados Definitivos 13 a 15 años 
 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 

Tema: Perfil de participación 

Total de participación 

Total 

468,930 

 

Género 

Total Mujeres Hombres 

467,558 258,575 208,983 

100.0% 55.3% 44.7% 

Edad 

Total 133 14 15 

458,595 186,857 147,267 124,471 

100.0% 40.7% 32.1% 27.1% 

Asistencia a la escuela 

Total Sí No 

457,004 444,973 12,031 

100.0% 
97.4 

% 
2.6% 

Nivel cursado 

Total Primaria Secundaria 

 

Preparatoria o bachille-

rato  

438,305 24,885 384,345 29,075 

100.0% 5.7% 87.7% 6.6 

Tipo de escuela la que se asiste 

Total Pública Privada 

429,088 384,598 44,490 

100.0% 89.6% 10.4% 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 13 a 15 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
Tema: Tengo Confianza... 

 
 
 
1. Yo tengo 
confianza en 
mis familiares 

Total Mujeres Hombres 

Sí No Sí No Sí No 

 446,313 18,806 246,238 10,773 200,075 8,033 

96.0  %  4.0%  95.8% 4.2 %  96.1%  3.9% 

 
 
 
2. Yo confío 
en mi maestra 
(o) 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

332,055  121,819 184,816 65,359 147,239 56,460 

73.2 %  26.8%  73.9% 26.1 % 72.3 % 27.7 % 

 
 
 
3. Tengo con-
fianza en mis 
amigos (as) 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 377,423 79,948 218,971 33,887 158,452 46,061 

  82.5%  17.5% 86.6%  13.4%  77.5%  22.5% 

 
 
 
4. Tengo con-
fianza en mis 
vecinas (os) 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

152,495  299,412 77,141 171,972 75,354 127,440 

  33.7%  66.3%  31.0%  69.0%  37.2%  62.8% 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 13 a 15 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
Tema: Tengo Confianza... 

 
 
 
5. Yo confío en 
la policía  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

218,043 233,981 121,206 127,855 96,837 106,126 

48.2% 51.8% 48.7% 51.3% 47.7% 52.3% 

 
 
 
6. Yo confío en 
el ejército  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

286,593 164,518 148,973 99,244 137,620 65,274 

63.5% 36.5% 60.0% 40.0% 67.8% 32.2% 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 13 a 15 años 

 

Entidad: NACIONAL 
Distrito: TOTAL 

 

Tema: Yo siento que en mi casa... 

 
 
 
7. Me siento 
aceptada (o)  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

437,318  26,099 241,369 14,844 195,949 11,255 

94.4% 5.6% 94.2% 5.8% 94.6% 5.4% 

 
 
8. Toman en 
cuenta mi 
opinión  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 402,830 56,680 222,756 31,215 180,074 25,465 

  87.7%  12.3%  87.7%  12.3%  87.6%  12.4% 

 
 
9. Me maltra-
tan y me pe-
gan 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

29,005  426,211 14,589 236,666 14,416 189,545 

  6.4%  93.6% 5.8 %  94.2%  7.1%  92.9% 

 
 
10. Tocan mi 
cuerpo contra 
mi voluntad y 
me siento mal  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

23,972  429,864 11,625 238,880 12,347 190,984 

  5.3%  94.7% 4.6 %  95.4%  6.1%  93.9% 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 13 a 15 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
 

Tema: En mi escuela... 

  

  

11. Tenemos 

las instalacio-

nes y el equipo 

que necesita-

mos  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 280,454  176,609  152,990 99,324   127,464 77,285  

 61.4%  38.6%  60.6%  39.4%  62.3%  37.7% 

  

  

12. Puedo de-

cir sin miedo lo 

que pienso  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 371,835 84,750  207,750  44,682  164,085  40,068  

  81.4%  18.6%  82.3%  17.7%  80.4%  19.6% 

13. Discutimos 

en grupo lo 

que nos pre-

ocupa  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 296,847  157,990 173,403   77,994  123,444  79,996 

  65.3%  34.7%  69.0%  31.0%  60.7%  39.3% 

14. Hay maes-

tros (as) que 

maltratan a los 

estudiantes  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 85,745  367,871 43,549  206,743   42,196  161,128 

  18.9%  81.1%  17.4%  82.6%  20.8%  79.2% 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 13 a 15 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
 

Tema: En mi escuela... 

15. Algunos 

compañeros 

(as) me aco-

san y me inti-

midan  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 52,505  401,408  26,048  224,367  26,457 177,041  

  11.6%  88.4%  10.4%  89.6%  13.0%  87.0% 

16. Sufro vio-

lencia sexual  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

Sí 
  

No 
  

 17,467 435,975   8,333 241,952   9,134 194,023  

 3.9 %  96.1%  3.3%  96.7%  4.5%  95.5% 

112



113



114



Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 13 a 15 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
Tema: Por donde yo vivo... 

 
 
 
18. Hay lugares 
para divertirme 
y hacer deporte  
 
  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

338,012  121,253 179,796 74,148 158,216 47,105 

73.6% 26.4% 70.8% 29.2% 77.1% 22.9% 

 
 
19. Hay balace-
ras y muertos 

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 135,278 318,931 73,634 177,432 61,644 141,499 

 29.8%  70.2%  29.3%  70.7% 30.3%  69.7% 

 
 
17. Es seguro y 
puedo reunirme 
con mis amigos  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 358,246 102,837 193,033 62,020 165,213 40,817 

 77.7%  22.3% 75.7%  24.3%  80.2%  19.8% 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 13 a 15 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
Tema: Por donde yo vivo... 

 
 
20. Ofrecen 
drogas  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 111,127 340,293 59,986 189,452 51,141 150,841 

  24.6%  75.4%  24.0%  76.0%  25.3%  74.7% 

 
 
21. Los delin-
cuentes me 
han pedido ser 
parte de su 
grupo  

Total Mujeres Hombres 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

Sí 
 

No 
 

 45,173 390,829 18,886 223,000 26,287 167,829 

  10.4%  89.6%  7.8%  92.2%  13.5%  86.5% 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 13 a 15 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
 
Tema: Perspectiva de Futuro 

22 ¿Cómo imaginas tu vida en el futuro, cuando seas adulto 
(a)? 
 

Total 

(%) 

Mujeres 
(%) 

Hombres 
(%) 

a) Tengo un buen trabajo  65.7 62.2 70.2 

b) Mi casa tiene lo que necesito para vivir bien  55.4   51.6 60.2 

c) Terminé de estudiar y me sigo superando  63.0   65.1 60.4 

d) Tengo tiempo de convivir con las personas a las que quiero  41.0   40.4 41.8 

e) Tengo una familia en la que todos nos respetamos  36.4  36.2 36.6 

f) Puedo expresar con libertad lo que pienso  29.6  30.3  28.6 

g) Participo en la toma de decisiones en asuntos que me interesan  16.9 17.0 16.8 

h) Elijo a mis gobernantes  22.1 21.2 23.3 

23. ¿Qué se debe hacer para que todas las personas vivamos 
bien? 
 

Total 

(%) 

Mujeres 
(%) 

Hombres 
(%) 

a) Que haya mejor educación 68.9 67.3 71.0 

b) Que todas tengan un buen trabajo  
y les paguen bien  

43.6 41.3 46.3 

c) Que se respeten y cumplan las leyes  58.1 58.0 58.3 

d) Que haya mayor protección contra los desastres naturales  20.1 19.2 21.2 

e) Que castiguen a los delincuentes  42.7 43.4 41.9 

f) Que haya menos armas  15.9 14.7 17.4 

g) Que se castigue la corrupción  30.4 30.7 30.2 

h) Que los gobernantes nos escuchen  37.2 38.3 35.9 
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Consulta Infantil y Juvenil 2012 
Resultados Definitivos 13 a 15 años 

 

Entidad: NACIONAL 

Distrito: TOTAL 
 
Tema: Perspectiva de Futuro 

24. ¿Qué podemos hacer las y los jóvenes para mejorar el país?  
Total 

(%) 

Mujeres 
(%) 

Hombres 
(%) 

a) Expresar nuestra opinión con argumentos  76.7 76.5 76.9 

b) Participar en la toma de decisiones en espacios en los que con-
vivimos  

68.4 70.8 65.3 

c) Organizarnos para resolver problemas  64.5 61.4 68.3 

d) Denunciar abusos e injusticias  79.9 82.1 77.1 

e) Nada se puede hacer  10.7 8.3 13.6 
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